
Bilan de satisfaction des stagiaires

Attestation de Qualification Sport Adapté 
Module 2 option 

Activité Physique pour Tour (APT) 
2022

Ligue Sport Adapté Nouvelle-Aquitaine



Appréciation globale

100%

Êtes-vous satisfait de cette formation ?

Pas du tout Pas vraiment Oui plutôt Tout à fait

5 personnes ont répondu 
aux questionnaires de 

satisfaction sur un total de 
5 personnes formées. 



Pensez-vous avoir atteint les objectifs et notions 
présentées lors de cette formation ?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Situer ses responsabilités dans la mise en œuvre de projets en APT auprès de
personnes en situation de handicap mental ou psychique.

Interroger ses conceptions éducatives et sa pratique pour permettre à ces 
personnes de s’engager à partir du sens qu’elles donnent à ce qui leur est 

proposé.

Concevoir, conduire et évaluer un projet prenant en compte la singularité et
les besoins des pratiquants

Mettre en œuvre des séances en APT en préservant l’intégrité psychique et 
physique des pratiquants.

Evaluer les progrès des personnes et analyser la portée de ses interventions.

Permettre à chacun de s’inscrire dans le groupe tout en prenant en compte les 
singularités.

Pas du tout Pas vraiment Oui plutôt Tout à fait
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La durée

Le rythme de la formation

Les supports pédagogiques utilisés

Êtes-vous satisfait du déroulement de la formation concernant les trois points suivants ?

Pas du tout

Pas vraiment

Oui plutôt

Tout à fait
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La qualité de l’accueil

Les locaux (espace, aménagements)

Le matériel et les équipements utilisés

Êtes-vous satisfait de l’organisation matérielle de la formation concernant les trois points suivants ?

Pas du tout

Pas vraiment

Oui plutôt

Tout à fait
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La qualité des échanges entre participants

La démarche pédagogique et la qualité de 
l’animation

La clarté des explications

Êtes-vous satisfait de l’animation de la formation concernant les trois points suivants ?

Pas du tout

Pas vraiment

Oui plutôt

Tout à fait

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

La réalisation du programme pédagogique prévu

Les objectifs du programme ont-ils été atteints ?

La réponse à vos attentes

L’équilibre entre la théorie et la pratique

L’utilité de cette formation sur votre poste de travail

Êtes-vous satisfait du contenu de la formation concernant les cinq points suivants ?

Pas du tout

Pas vraiment

Oui plutôt

Tout à fait
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